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AGENDA – ORDEN DEL DÍA 
 
 

VIGÉSIMO TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN ESPECIAL 
MULTIPARTIDARIA DE SEGUIMIENTO, COORDINACIÓN, MONITOREO Y FISCALIZACIÓN 

SOBRE LOS AVANCES DE LOS RESULTADOS EN LA PREVENCIÓN Y CONTROL DEL CÁNCER 
 

ORDEN DEL DÍA:  
1. SITUACIÓN DEL “CÁNCER OCUPACIONAL EN EL PERÚ Y LAS ACCIONES DE 

FISCALIZACIÓN SE ESTÁN REALIZANDO DESDE SUNAFIL” y  
2. “FORTALECIMIENTO DE LAS ESTRATEGIAS PARA LA PREVENCIÓN Y CONTROL DEL 

CÁNCER DE COLON Y RECTO” 

Día : 15 de mayo de 2026 

Hora : 09:00 a.m. 
Lugar : 

 
Sala N° 2 Fabiola Salazar Leguía, Edificio Víctor Raúl Haya de 
la Torre – Congreso de la República 

 
 

OBJETIVO: CONOCER LA SITUACIÓN DEL CÁNCER OCUPACIONAL EN EL PERÚ Y QUÉ 
ACCIONES CONCRETAS DE FISCALIZACIÓN ESTÁ REALIZANDO SUNAFIL. Y, CONOCER SOBRE 
EL FORTALECIMIENTO DE LAS ESTRATEGIAS PARA LA PREVENCIÓN Y CONTROL DEL CÁNCER 

DE COLON Y RECTO  
 

09:00 - 09:10 
 
 

Preside la sesión 
Congresista Mery Eliana Infantes Castañeda 
Presidenta de la Comisión 

 

 

09:10 - 09:25 
 
 
 

 Informe sobre las acciones, que a través de la SUNAFIL vienen realizando 
para la fiscalización del cumplimiento de normas de protección de los 
trabajadores, en especial de agentes carcinógenos que podrían generar 
enfermedades ocupacionales. 

 Cualquier otra información que, en el ámbito de sus competencias, este 
relacionada a normativa, prevención o fortalecimiento de acciones en 
materia de actividades productivas que puedan contener riesgo de cáncer 
para los trabajadores; así como de acciones coordinadas con el Ministerio 
de Trabajo y Promoción del Empleo u otros sectores involucrados.  

Representante de SUNAFIL 

 

 

 

09:25 - 09:40 
 

 

 Informe sobre las estadísticas de la prevalencia e incidencia del cáncer colon 
rectal en nuestro país, de los últimos 5 años.  

 Informe sobre las acciones estratégicas que desde el Ministerio de Salud 
están realizando para prevenir, diagnosticar y tratar oportunamente los 
casos de cáncer de colon y recto en nuestro país; que incluya información 
del estadio diagnóstico de la enfermedad. 

 Representante del MINSA 
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09:40 – 10:05  Informe sobre la distribución porcentual de los nuevos casos de cáncer 
colon rectal, atendidos en los últimos dos años, según sus estadios 
clínicos. 

 Experiencia y datos estadísticos del INEN, de los últimos dos años, en la 
atención y tratamiento de pacientes afectados con cáncer colon rectal, 
menores de 45 años. 

 Informe sobre acciones estratégicas que realizan en la promoción y 
prevención del cáncer de colon y recto; así como en sus factores de riesgo.  

 
Representante del INEN 

 

10:05 -10:15 Preguntas y debate  

10:15 – 10:20 Cierre de la sesión 
Congresista Mery Eliana Infantes Castañeda 
Presidenta de la Comisión Especial Multipartidaria de Seguimiento, 
Coordinación, Monitoreo y Fiscalización sobre los avances de los resultados 
en la prevención y control del cáncer.  
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